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A 7. osztalyos diakok feladatsoranak megoldasai

1. Feladat:
A gyalogosnak hegynek felfelé 6sszeserr v, [, = 3kTm [#h =12km utat kell megtennie. igy

lefelé s, = 20km— s, = 8km utat kell megtennie, amelynek megtételéhez 6h —4h = 2h ideje
van a gyalogosnak. Tehat a gyalogos sebessegeghefele v, = tS_z = %ﬂ = 4kTm.
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2. Feladat:

A test sulya levegpben a rajz alapjaff, = 32—3' [20=20N.

A test sulya olajban a rajz alapj&n = 32—3' [15=15N.

Innen a felhajtoér F,, = 20N —15N =5N .
a) A test tomegeam,, = 2kg.
b) A kiszoritott olaj tomegen,,;, =500g .
c) A test térfogata megegyezik a kiszoritott olajagataval
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Innen a test anyaganakiaisége o, = \n/]‘e“ = 622052(33 =32 gs :
m cm

test

3. Feladat:

a) A rajzkészités utan latszik, hogy a rendszer @iijp a nehezebb test kozott talalhato.
Jeloljuk x-el a bel$ 50dkg -os testnek a sulyponttdl (a bevert sébgtald tavolsagat!

Ekkor a forgatbnyomatékokat felirva:

5N [{0,4m+ x) + 5N [{0,2m+ x) + 20N [x = 20N [{0,2m - x)

Innen x = 002m = 2cm, azaz jobbrdl szdmitva0cm- 2cm=18cm-re kell aldtdmasztani.

b) F_.; =5N +5N + 20N + 20N = 50N
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